

افشای نقش منافقین در شکنجه اسرای ایرانی

گروهی از خانواده‌های قربانی تروریسم منافقین در ملاقات با اعضای سازمان‌های غیر دولتی و فعالان حقوق بشری در سوئیس جزئیات شکنجه اسیران ایرانی دوران جنگ توسط اعضای سازمان منافقین را افشا کردند. به گزارش روابط عمومی انجمن عدالت خانواده شهدای ترور، نقش سازمان مجاهدین خلق (منافقین) در شکنجه‌های روحی و جسمی اسرای ایرانی جنگ با عراق در سفر گروهی از اعضای این انجمن و ملاقات با اعضای سازمان‌های غیر دولتی و فعالان حقوق بشری سوئیس افشاء شد. در جریان این سفر پاپول بویر در ملاقات با سخنگوی انجمن عدالت گفت: دخالت مجاهدین در شکنجه روحی و جسمی اسرا برابر تازگی دارد اما معید و غیر قابل باور نیست. علینی از اعضای انجمن عدالت، ضمن ملاقات با پاپول بویر، مسئول بخش پزشکی و سلامت صلیب سرخ جهانی به موضوع ۹ سال اسارت خود در عراق تحت حاکمیت رژیم صدام پرداخت و توضیح داد که مورد شدیدترین شکنجه‌ها توسط ماموران سرویس اطلاعاتی صدام قرارگرفته و شدیداً تحت فشارهای روحی و جسمانی قرار داشته است. این اسیر دوران جنگ تحمیلی در ادامه این دیدار خاطر نشان کرد: با توجه به شناختی که منافقین از جامعه ایرانی به لحاظ اعتقادی و فرهنگی داشتند، همواره به عنوان مشاورین مورد اعتماد سرویس اطلاعاتی عراق (استخبارات) در رابطه با اسرای ایرانی مورد استفاده قرار می‌گرفتند تا در بازجویی و تحلیله اطلاعاتی و فشارهای سیستماتیک بر آنها راهنمایی های لازم را داشته باشند، منافقین با روش‌های روحی و روانی و با توجه به فشارهای اردوگاه اسرا و با وعده و فریب مبنی بر پیوستن به سازمان و سپس راهی اروپا شدن، توانستند عده‌ای را جذب نموده و به کمپ اشرف منتقل نمایند. علینی با اشاره به سرنویشت گروهی از اسرا که به منافقین پیوستند، افزود: این گروه از اسرا بعد از ورود به اردوگاه یادگان اشرف متوجه می‌شدند که از اسارت رژیم بعث به اسارت فرقه مجاهدین درآمده‌اند. در این حال ذهن و فکرشان نیز در اختیار خودشان نیست. پاپول بویر نیز در این دیدار اظهار داشته است: از شکنجه‌های رژیم عراق درباره اسرای ایرانی در زمان جنگ مطلع بوده ولی موضوع دخالت مجاهدین برآی من تازگی دارد ولیکن معید و غیرقابل باور نیست. وی ضمن تأیاف از نادیده گرفتن حقوق پزشکی و سلامت اسرا و زندانیان در اوضاع دشمنی زندان‌های گوانتانامو پرداخت و درباره وضعیت جسمانی و روحی نفرات اسیر در قرارگاه مجاهدین سوالاتی نمود.

احمد توکلی:

وزیر کشور باید عوض شود

رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی تأکید کرد که از وام ۱۰۰ میلیون تومانی که به نمایندگان اختصاص داده شده است استفاده نکرده و حقوق خود را نیز از دانشگاه دریافت می‌کند. به گزارش مهر، احمد توکلی در حاشیه جلسه علنی دیروز مجلس در جمع خبرنگاران و در پاسخ به سؤال مهر که از او پرسید آیا شما از وام ۱۰۰ میلیون تومان استفاده کرده اید، اظهار داشت: نه خیر. من نه در مجلس هفتم و نه در دوره هشتم نه حق مسکن گرفته ام و نه وام و چیز دیگری و حقوقم را هم از دانشگاه می‌گیرم. نماینده تهران در پاسخ به سؤال دیگری در مورد سخنان اخیر رئیس جمهور در رسانه ملی مبنی بر اینکه دولت بدون اجازه مجلس اجازه برداشت از خزینه حساب ارزی را ندارد، یادآور شد: بله این درست است و بدون مصوبه مجلس امکان برداشت از این حساب وجود ندارد. آن مواردی که مجلس نسبت به آن اعتراض داشت به اضافه بر واردات بنزین و گازوئیل در سال گذشته بود که البته دولت از حساب ذخیره ارزی برداشت نکرده بود بلکه اعتبار مورد نیاز را از منابع داخلی شرکت نفت برداشت کرده بودند که آن هم کار خلافی بود. توکلی در پاسخ به سئوالی در باره اعلام میزان یارانه‌ها توسط رئیس جمهور بیان داشت: فکر می‌کنم رئیس جمهور در این رابطه اشتباه کرد و نباید قبل از اینکه از مجلس تصویب گرفته شود اعلام می‌رساند. وی اضافه کرد: اگر قرار است تحولی در کشور رخ دهد این تحول ایجاد مختلفی دارد و هر چه تحول جدی تر باشد قطعه وقایع اجتماعی و سیاسی بیشتری نیاز است. عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس در خصوص عدم اعلام میزان موجود صندوق ذخیره ارزی تصریح کرد: عدم اعلام این رقم به این معنا نیست که میزان موجودی به مجلس اعلام نشده بلکه اعلام عمومی نشده است و دولت‌ها برای اینکه میزان قدرتشان برای مقابله با مشکلات قابل ارزیابی و پیش بینی نباشد برخی اطلاعات را اعلام نمی‌کنند و اینکه رئیس جمهور میزان ذخیره ارزی را اعلام نکرد حرف درستی است. توکلی در پاسخ به سؤال خبرنگاری که پرسید آیا مجلس از میزان حساب ذخیره ارزی اطلاع دارد، گفت: ما اگر در مجلس میزان موجودی را بخواهیم به ما می‌گویند و طبق روال مجلس درخواست می‌کند و دولت هم جواب می‌دهد و در مجموع همه دولت‌ها در دادن برخی اطلاعات که افشای بی موقع آن به ضرر امنیت ملی و مصالح است، بیخیلند. یکی ازخبرنگاران درباره کردن ازتوکلی سؤال کرد که وی در پاسخ تأکید کرد: من هم مثل شما اطلاعاتم درحد اطلاعات عمومی است. خبرنگار دیگری پرسید که آیا طرح استیضاح کردن را افشاء کرده اید که توکلی در واکنش به این سؤال اعلام کرد: نه خیر من کار خود را انجام داده‌ام. وی در پاسخ به سؤال خبرنگار دیگری که پرسید آیا با استیضاح وزیر کشور موافقت، بیان داشت: من موافق این هستم که وزیر کشور عوض شود.

احمدی نژاد:

صدور قطعنامه چهارم علیه ایران بی خاصیت است

تحول اصلی در دیپلماسی با آمریکا رخ داده است



رئیس جمهور صدور قطعنامه چهارم علیه ایران را بی خاصیت دانست و گفت: این نوع اقدامات دست و پا زدن نظام سلطه غربی برای دفاع از خود و حفظ خود است. به گزارش ایسنا، محمود احمدی نژاد در گفتگویی مستقیم با مردم از شبکه یک سیما افزود: نظام سلطه زمانی تلاش کرد ایران، قدرتمند نشود، اما از یک سال و نیم پیش به این نتیجه رسید که نمی‌تواند و از آن موقع تا کنون ساختارهایی را که متضمن وجود خود آنهاست، می‌خواهند حفظ کنند. رئیس‌جمهور در پاسخ به پرسشی درباره موضع جمهوری اسلامی در قبال آمریکا یادآور شد: موضع ایران، موضعی رسمی است که بر اساس احترام متقابل و عدالت است. وی افزود: هر دولتی در آمریکا به روی کار بیاید اگر بر این اصول پایبند باشد، پاسخ ایران مثبت و در غیر این صورت پاسخ ما منفی است. رئیس‌جمهور گفت: به نظر من تحول اصلی در دیپلماسی با آمریکا اتفاق افتاده و چون ارتباط با ایران مطالبه مردم آمریکاست به همین دلیل هوشمندان آنها همواره مردم صحبت می‌کنند تا رایشان افزایش یابد. احمدی‌نژاد در ادامه در پاسخ به پرسشی درباره تورم و کنترل نقدینگی در کشور گفت: تورم، در حالی داریم که در این شش ماه، رشد نقدینگی صفر و حتی منفی بوده است. رئیس‌جمهور گفت: تورم علت‌های دیگری هم دارد. مهم‌چرخش نقدینگی است که اگر ماندن خون در رگهای بدن درست حرکت کند مشکلی پیش نخواهد آمد. رئیس‌جمهور درباره

منحنی تورم در شش ماهه اول امسال نزولی بوده است

رئیس‌جمهور در گفتگویی با بانکی نیز گفت: تصمیم‌گیری‌ها به افرادی که به شبکه بانکی مبلغ زیادی بدهکارند مهلت بدهیم تا بدین‌صورت خود را در زمان مشخصی پرداخت کنند و اگر نیازمند آنها شایکند و اسامی آنها منتشر خواهد شد. احمدی‌نژاد در پاسخ به این پرسش که آیا بدهکاران بزرگ بانکی شخصیت حقوقی دارند یا حقیقی، گفت: البته آنهایی که مشکل دارند شخصیت حقیقی دارند، برخی هم که حقوقی هستند، ماهیتشان حقیقی است. رئیس‌جمهور در ادامه بیان کرد که منحنی تورم در شش ماهه اول امسال نزولی بوده است، گفت: مسکن یک قلم عمده است که حرکتی رو به پایین را آغاز کرده است، اما در بعضی از بخشها در اختیار ما نیست مگر اینکه با یارانه آن را مهیا کنیم. احمدی‌نژاد در پاسخ به پرسشی درباره نرخ تورم در شش ماهه اول امسال گفت: عدد ۲۳ و سه دهم برای تورم واقعی نیست و در مجموع نرخ تورم در این مدت نزولی بوده است و برای نیمه دوم هم با مدیریت منابع دولت تلاش کردیم که جلوگیری از تورم را بگیریم. رئیس‌جمهور در پاسخ به این پرسش که با توجه به افت قیمت مسکن و کاهش سرمایه‌گذاری در این بخش آیا تولید دچار مشکل نشود، گفت: گزارشها حاکی از آن است که تولید، رشد داشته و در شش ماه اول امسال پروانه‌های صادرشده در شهرها ۲۷ درصد نسبت به مدت مشابه سال قبل افزایش یافته است، ضمن اینکه مشکلات بانکی منجر به مهر نیز حل شده است و بانکها آماده تسهیلات‌دهی هستند. رئیس‌جمهور با اشاره به کاهش نسبی قیمت مسکن تصریح کرد: قیمت مسکن یک روزه بالا رفت و ما انتظار نداریم که به سرعت پایین بیاید. احمدی‌نژاد در پاسخ به سئوالی درباره ذخایر ارزی کشور هم گفت: خوشبختانه ذخایر ارزی بالایی داریم که در تاریخ کشور سابقه ندارد و برای چند سال مصرف کشور ارز در اختیار داریم. رئیس‌جمهور در پاسخ به این سؤال که ابهاماتی درباره حساب ذخیره ارزی مطرح می‌شود گفت: این ابهامات از طرف کسانی است که خودشان مسئول هستند و می‌دانند که حساب ذخیره ارزی با دقتی مراقبت می‌شود و چه مسئله مراقبتی دارد. وی افزود: ما هیچ وقت نمی‌توانیم برای حساب ذخیره ارزی عدلی بگوییم؛ چرا که محرمانه است. دولت به جز مصوبات قانونی نمی‌تواند حتی یک دلار را برآورد چرا که قانون حصر و مرزها را مشخص کرده است. رئیس‌جمهور با بیان اینکه امروز عده‌ای با انگیزه‌های مختلف همه فضاها را آلوده می‌کنند، افزود: نمونه آن بجهایی است که در خصوص حساب ذخیره ارزی وجود دارد در حالی که می‌دانند هیچ دولتی نمی‌تواند ذخایر ارزی را اعلام کند که در ویژه در خصوص کشور ما که می‌خواهند منابع ما را در جهان سدود کنند. وی در ادامه بیان کرد که برخی می‌خواهند همه چیز را سیاه و منفی جلوه دهند، گفت: دولت در حال حاضر در حال یکسازوی‌پیشه‌ای فساد اقتصادی است. احمدی‌نژاد افزود: یک گروه از نمایندگان سال قبل آمدند و درباره بنگاههای زودبازده ابراز نگرانی کردند که ما به آنها گفتیم در هر جای کشور که خودتان می‌خواهید انتخاب کنید و گزارش دهید. رئیس‌جمهور گفت: اما چرا این اتفاق می‌افتد؟ در هدف دارند: سال گذشته چیزی حدود ۹۵ تا ۹۶ هزار میلیارد تومان تسهیلات داده شد، از این مقدار ۹ هزار میلیارد به بنگاههای زودبازده تعلق داشت. احمدی‌نژاد گفت: البته به نام بنگاههای زودبازده ۷ هزار میلیارد تومان ثبت شده است؛ از سهم بنگاههای کوچک چون ۲۰ درصد را می‌توانستند به بنگاههای بزرگ بدهند. رئیس‌جمهور افزود: من به رئیس کل بانک مرکزی گفتم از این ۹۰ هزار میلیارد تومان چرا هیچ گزارشی نیست، اگر آنجا انحراف بیفتد خط‌نقشه است. رئیس‌جمهور گفت: یک و یک دهم درصد انحراف اتفاق افتاده است آن را هم تلاش

با اجرای طرح تحول اقتصادی به دهک‌های اول که شامل طبقات محروم روستایی می‌شود، پنجاه تا هفتاد هزار تومان به ازای هر نفر پرداخت می‌شود

است، افزود: هرگاه اجرای این طرح با قاطعیت اعلام می‌شود بازار متلاطم شده است، اما اکنون بازار کشور آرام است و مصمم هستیم سال‌ها در این طرح کار کنیم و اکنون در صدد نهایی شدن کارها هستیم. وی با بیان اینکه برای اجرای این طرح نیاز به ارائه لایحه به مجلس نیست، گفت: در عین حال با تفاهم خوبی که میان دولت و مجلس وجود دارد این لایحه را به مجلس ارائه خواهیم کرد تا با یکدیگر آن را اجرا کنیم. وی افزود: ۶۰ درصد منابع حاصل از یارانه‌ها به صورت مستقیم و غیرمستقیم به مردم ارائه می‌شود و ۱۵ درصد آن به بخش‌های تولید، کشاورزی و صادرات تعلق می‌گیرد و ۲۵ درصد دیگر نیز به هزینه‌های دولت اختصاص می‌یابد. رئیس‌جمهور گفت: طرح تحول اقتصادی با چارچوبهایی قانونی تنظیم شده و نیمة آیان آماده شده است. احمدی‌نژاد افزود: با بررسی‌های انجام شده و بررسی اطلاعات اقتصادی ۴۰ میلیون نفر از شرکت‌کنندگان در این طرح، برآورد ما این است که باید یارانه‌ها به حدود ۵۲ میلیون نفر از هموطنانمان ارائه شود. رئیس‌جمهور در ادامه گفت: با اجرای طرح تحول اقتصادی، به دهک اول که شامل طبقات محروم روستایی می‌شود، پنجاه تا هفتاد هزار تومان به ازای هر نفر پرداخت می‌شود. احمدی‌نژاد با اشاره به اینکه پرداخت یارانه‌ها در شش تا هفت دهک درآمدی در دو مرحله و سه توزیع جغرافیایی در نظر گرفته شده است، افزود: در سه دهک دوم نیز به هر نفر ۲۵ تا پنجاه هزار تومان پرداخت می‌شود. رئیس‌جمهور تعداد هر خانوار را در این طرح تا شش نفر اعلام کرد و افزود: میزان دقیق یارانه مستقیم به هر نفر در لایحه‌ای که دولت به مجلس شورای اسلامی ارائه می‌کند نامیده است و این میزان با بررسی‌های نهایی و مشخص شدن دهک‌های مورد نظر به طور مشخص در نظر گرفته می‌شود. رئیس‌جمهور در ادامه در پاسخ به سئوالی درباره تلاش مجلس شورای اسلامی در ماههای اخیر

قیمت مسکن یک روزه بالا نرفت

است، افزود: هرگاه اجرای این طرح با قاطعیت اعلام می‌شود بازار متلاطم شده است، اما اکنون بازار کشور آرام است و مصمم هستیم سال‌ها در این طرح کار کنیم و اکنون در صدد نهایی شدن کارها هستیم. وی با بیان اینکه برای اجرای این طرح نیاز به ارائه لایحه به مجلس نیست، گفت: در عین حال با تفاهم خوبی که میان دولت و مجلس وجود دارد این لایحه را به مجلس ارائه خواهیم کرد تا با یکدیگر آن را اجرا کنیم. وی افزود: ۶۰ درصد منابع حاصل از یارانه‌ها به صورت مستقیم و غیرمستقیم به مردم ارائه می‌شود و ۱۵ درصد آن به بخش‌های تولید، کشاورزی و صادرات تعلق می‌گیرد و ۲۵ درصد دیگر نیز به هزینه‌های دولت اختصاص می‌یابد. رئیس‌جمهور گفت: طرح تحول اقتصادی با چارچوبهایی قانونی تنظیم شده و نیمة آیان آماده شده است. احمدی‌نژاد افزود: با بررسی‌های انجام شده و بررسی اطلاعات اقتصادی ۴۰ میلیون نفر از شرکت‌کنندگان در این طرح، برآورد ما این است که باید یارانه‌ها به حدود ۵۲ میلیون نفر از هموطنانمان ارائه شود. رئیس‌جمهور در ادامه گفت: با اجرای طرح تحول اقتصادی، به دهک اول که شامل طبقات محروم روستایی می‌شود، پنجاه تا هفتاد هزار تومان به ازای هر نفر پرداخت می‌شود. احمدی‌نژاد با اشاره به اینکه پرداخت یارانه‌ها در شش تا هفت دهک درآمدی در دو مرحله و سه توزیع جغرافیایی در نظر گرفته شده است، افزود: در سه دهک دوم نیز به هر نفر ۲۵ تا پنجاه هزار تومان پرداخت می‌شود. رئیس‌جمهور تعداد هر خانوار را در این طرح تا شش نفر اعلام کرد و افزود: میزان دقیق یارانه مستقیم به هر نفر در لایحه‌ای که دولت به مجلس شورای اسلامی ارائه می‌کند نامیده است و این میزان با بررسی‌های نهایی و مشخص شدن دهک‌های مورد نظر به طور مشخص در نظر گرفته می‌شود. رئیس‌جمهور در ادامه در پاسخ به سئوالی درباره تلاش مجلس شورای اسلامی در ماههای اخیر

آیت‌الله مکارم شیرازی:

با ادامه مشکل اقتصادی ناهنجاری‌های اجتماعی گسترش می‌یابند

مشکلات اقتصادی، قابلیت بالایی در تبدیل شدن به مسایل سیاسی و اجتماعی دارند که حل آن از توان یک نفر خارج است

دفاع از حقوق بشر، دموکراسی و... تنها در جهت دستیابی آنان به مسایل مادی و منافع خود است. این مرجع تقلید با اشاره به حضور آمریکا در کشور عراق گفت: ما باید خیلی هوشیار باشیم تا امتیاز و بهانه‌ای به آمریکا و همدستانان ندهیم. وی در ادامه به مشکلاتی نظیر بیکاری، گرانی و تورم اشاره کرد و گفت: مشکلات اقتصادی، قابلیت بالایی در تبدیل شدن به مسایل سیاسی و اجتماعی دارند که حل آن از توان یک نفر خارج است و همه باید در جهت



آیت‌الله مکارم شیرازی با اشاره به زمره‌هایی مبنی بر تاسیس دفتر آمریکا در تهران، از مسئولان خواست نسبت به توجه جدید آمریکا هوشیار باشند. به گزارش ایسنا، آیت‌الله مکارم شیرازی در دیدار دادستان کل کشور گفت: مسایل سیاسی و اجتماعی دارند که حل آن از توان یک نفر خارج است و همه باید در جهت

حل آن یک‌دیگر همکاری کنند. آیت‌الله مکارم شیرازی تأکید کرد: اگر مشکلات اقتصادی در کشور وجود داشته باشد، آسیب‌های اجتماعی و ناهنجاری در جامعه گسترش پیدا خواهد کرد. این مرجع تقلید در ادامه نسبت به افزایش مشکلات اخلاقی در نظر می‌دهد و گفت: دست‌هایی در کار است که مشکلات اخلاقی در جامعه افزایش یافته و بعضی‌ها می‌خواهند از این طریق به نظام ضرب بزنند. وی ادامه داد: مدتی در زمینه مباحث امنیت اجتماعی کار شد

یک نماینده:

احمدی نژاد مجلس را در حد یک گروهک تنزل داده است

نماینده ایلام خواستار دفاع هیات رئیسه مجلس از شأن نهاد قانون‌گذاری در برابر اظهارات رئیس‌جمهور شد و با انتقاد نسبت به اظهارات احمدی‌نژاد گفت که وی مجلس را در حد یک گروهک تنزل داده است. به گزارش مهر، داریوش قنبری نماینده ایلام درجلسه علنی دیروز در تذکری آیین نامه‌ای با اشاره به مصاحبه رئیس‌جمهور اظهار داشت: رئیس‌جمهور در مصاحبه چندی پیش خود در مورد مصوبات مجلس اظهار نظری داشتند و باز هم نیز این مسأله تکرار شد. وی گفت: اگر قبلاً هیأت رئیسه در مورد اظهار نظر گذشته رئیس‌جمهور موضع‌گیری می‌کرد، این اظهارنظرهای مجدداً تکرار نمی‌شد. نماینده ایلام تصریح کرد: وی در خصوص قانون مصوب مجلس در ارتباط با بحث بنزین عنوان کرد که مجلس با این قانون دنبال به زمین زدن دولت بوده و قصد براندازی داشته و با این صحبت هم مجلس را در حد گروهکی تنزل داد که دنبال براندازی دولت است و هم توهینی به شورای نگهبان کرد که مصوبه مجلس را تایید می‌کند، چون قانون زمانی قانون می‌شود که به تایید شورای نگهبان برسد. قنبری افزود: به هر حال با توجه به اینکه انتخابات رئیس‌جمهوری در پیش است رئیس‌جمهور می‌خواهد گناه بعضی از کارها را به گردن مجلس بیندازد و به شکل تبلیغاتی انحاء مختلف مجلس را متهم کند. وی گفت: خواهش ما از هیات رئیسه این است که در مقابل این قبیل اظهار نظرها سکوت نکنند زیرا سکوت هیأت رئیسه باعث می‌شود که این اظهارات مجدداً تکرار شود و شأن و جایگاه واقعی و قانونی مجلس تنزل پیدا کند. سپس باهتر که ریاست جلسه را برعهده داشت در پاسخ به تذکر قنبری تصریح کرد: این تذکر ارتباطی به دستور جلسه نداشت علم اجرای قانون با عدم حسن اجرای قانون و نظارت آن از طریق مجلس روش‌های دیگری دارد. باهنتر گفت: پیگیری اظهارات رئیس‌جمهور مبنی بر اینکه مجلس قصد دارد دولت را زمین گیر کند برای ما ممکن نیست.

اخبار سایته‌ها

مجلس باید در جریان میزان موجودی صندوق ذخیره ارزی باشد

یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس هشتم تأکید کرد که نمایندگان مجلس باید در جریان میزان موجودی صندوق ذخیره ارزی قرار گیرند. محمد حسین فرهنگی که با مهر گفتگو می‌کرد، درباره اظهارات رئیس‌جمهور درباره محرمانه بودن موجودی حساب ذخیره ارزی افزود: با توجه به متغیر بودن موجودی صندوق ذخیره ارزی نمایندگان بنابراین ضروری است دولت در این رابطه مجلس را در جریان قرار دهد. نماینده تبریز خاطر نشان کرد: طبق بررسی اعضای کمیسیون برنامه و بودجه دولت هم اکنون با کسری بودجه مواجه است و بر همین اساس کمیسیون در چند مرحله از دولت درخواست کرده که در یک لایحه متمم بودجه کلیه نیازهای ارزی خود را به مجلس ارائه کند.

بهتر است چیزی نگویم

رئیس مجلس هفتم ضمن انتقاد از صحبت درباره سخنان رئیس‌جمهور مبنی بر دخالت مجلس هفتم و هشتم در امور اجرایی است: بهتر است چیزی نگویم. به گزارش ایسنا، غلامعلی حدادعادل رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس در حاشیه جلسه علنی دیروز مجلس در جمع خبرنگاران در پاسخ به سئوالی که به سخنان رئیس‌جمهور در برنامه زنده تلویزیونی مبنی بر دخالت مجلس در امور اجرایی اشاره داشت، سکوت کرد و با اشاره اعلام کرد که قصد صحبت در این باره را ندارم. نماینده تهران در مجلس تنها به این جمله اکتفا کرد که بهتر است چیزی نگویم.

معرفی شخصیت‌های دینی به جامعه مهم است

دری نجف آبادی، دادستان کل کشور در سفر به قم با آیت‌الله صافی گلپایگانی دیدار و گفتگو کرد. به گزارش ایسنا، آیت‌الله صافی گلپایگانی در این دیدار، با مهم ارزیابی کردن تجلییل و معرفی شخصیت‌های دینی گفت: با توجه به شخصیت بزرگان دین، شناساندن جهات مختلف زندگی آنان ضروری است. وی، شیخ بهایی را نابغه دوران خود خواند و بیان کرد: باید شخصیت علمی این عالم به مردم معرفی شود تا مردم از آثار وی بهره‌مند شوند. وی با اشاره به وجود نکات مثبت و منفی در زندگی شیخ بهایی افزود: باید نقاط مثبت زندگی شیخ بهایی پر زنگ و نقاط منفی را با وجود افراد توانمند و آشنا به شخصیت شیخ بهایی به خوبی پاسخ و به شبهات مختلف درخصوص وی پاسخ داد. آیت‌الله صافی گلپایگانی با بیان اینکه نسبت‌های داده شده به شیخ بهایی نارواست گفت: بسیاری از علما و بزرگان در برابر این نسبت‌ها به دفاع از شیخ بهایی پرداختند. برخی به این عالم بزرگ نسبت صوفی‌گری می‌دهند که درست نیست. وی در ادامه به معرفی شخصیت شیخ بهایی پرداخت و گفت: در بخش علمی و در رشته‌های ریاضی، ادبیات، فنون و... چیره دست بود به گونه‌ای که بسیاری از بزرگان ادبیات عرب در برابر توانایی‌های وی ابراز تواضع می‌کردند. آیت‌الله صافی گلپایگانی در پایان امر به معروف و نهی از منکر در جهاد فی سبیل‌الله خواند و گفت: اگر به درستی به این فرضیه عمل شود، جنبه‌هایی از جهاد فی سبیل‌الله رعایت شده است.